
1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

 
 

1. lekf/k p<+kok jkf'k  
2. ihaiklj p<+kok jkf'k   

3. lkfgR; ls tek jkf'k   

4.  lq[kjke vfxze jkf'k tek  
5.  pank jkf'k vk;  
  

  
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

. 

= 

fiNyh jksdM = 

= 

 

To 

= 37]787-00 
********231 = 12]40]419-77 
********318 = 26141-50 
********821 =     30548-98 

= 11,48,640  1. SBI fgEeVlj [kkrk la
= 43,,011  2. izpkj izlkj tkxj.k nf{k.kk

fdjk;k jkf'k ¼6000$8200½
= 400  3. lquhy dqekj ckM+esj }kjk 

osclkbZM ckcr [kpZ jkf'k
= 10,000  4. dEI;wVj [kpZ jkf'k  

= 4,47,490  5. LVs'kujh lkeku [kpZ
   6. etnwjh fctyh] ikuh] lQkbZ] 

fjis;fjax 
   7. QwVdj lkeku [kpZ

 8. dk;kZy; yaxj nq/k] lyS.Mj
 9. VsyhQksu [kpZ jkf'k ¼2ekg½
 10. ,Ecwysal Mhty] lfoZl [kpZ
 11. dSaEij blwtw xkM+h Mhty]Vksy
 12. VªsDVj Mhty [kpZ 
 13. eksVjlkbZfdy isVªksy [kpZ
 14. VªkaliksVZ isVªksy [kpZ jkf'k 
 15. iksLVst [kpZ jkf'k 
 16. deZpkjh osru jkf'k [kpZ

tkEck] gfj}kj 
 17. VSaV fdjk;k vekoL;k
 18. dkuwuh Qhl dkxtkn [kpZ jkf'k
 19. fo|qr fcy [kpZ jkf'k

 20. ikuh fQfVax lkeku [kpZ
 21. ihaiklj yaxj lQkbZ etnwjh
 22. lqyHk 'kkSpky; lkeku o etnwjh 

[kpZ jkf'k 
 23. fnYyh laLFkku [kpZ ¼yaxj [kpZ 

jf'k½ 
 24. Hkkstu'kkyk fuekZ.k dk;Z lkexzh 

etnwjh 
 25. ikfdZax VªSDVj fdjk;k [kpZ
 26. pquko lkexzh] fizVhax [kpZ jkf'k

   
 
 
 
 

fgEeVlj [kkrk la-***0231 = 3,46,132 

izpkj izlkj tkxj.k nf{k.kk] lkamM 
¼6000$8200½ 

= 14,200 

lquhy dqekj ckM+esj }kjk 
osclkbZM ckcr [kpZ jkf'k 

= 56,600 

= 500 

LVs'kujh lkeku [kpZ = 3,140 

fctyh] ikuh] lQkbZ] = 47,550 

QwVdj lkeku [kpZ = 24,046 

nq/k] lyS.Mj [kpZ  = 13,960 

VsyhQksu [kpZ jkf'k ¼2ekg½ = 3,039 

,Ecwysal Mhty] lfoZl [kpZ = 6,230 

dSaEij blwtw xkM+h Mhty]Vksy = 5,600 

VªsDVj Mhty [kpZ  = 4,400 

eksVjlkbZfdy isVªksy [kpZ = 1,000 

VªkaliksVZ isVªksy [kpZ jkf'k  = 1,200 

= 8,644 

osru jkf'k [kpZ]eqdke] = 1,69,500 

VSaV fdjk;k vekoL;k = 5,000 

dkxtkn [kpZ jkf'k = 10,000 

fo|qr fcy [kpZ jkf'k = 1,25,558 

ikuh fQfVax lkeku [kpZ = 8,908 

ihaiklj yaxj lQkbZ etnwjh = 4,400 

lqyHk 'kkSpky; lkeku o etnwjh = 5,57,672 

fnYyh laLFkku [kpZ ¼yaxj [kpZ = 1,800 

Hkkstu'kkyk fuekZ.k dk;Z lkexzh = 1,24,260 

ikfdZax VªSDVj fdjk;k [kpZ = 15,225 

pquko lkexzh] fizVhax [kpZ jkf'k = 65,000 

  

=      

vafre jksdM =        

=    
 



1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

  

= 63764-00 
********231 = 15]86]551-79 
********318 = 26141-50 
********821 = 30548-98 


